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	试卷说明：

1．本试卷共   三 道大题，共 3  页。

2．卷面满分  100  分，考试时间  90 分钟。

3．试题答案一律在答题纸上作答，在试卷上作答无效。


—、选择题（每小题4分，共40分）
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二、填空题（本题共4小题，每小题4分，共20分）
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—、选择题（每小题 4 分，共 40 分）
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二、填空题（每小题 4 分，共 20 分）
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三、解答题（共 40 分）
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17．（14分）解：(1)
[image: image68.wmf]3

=

a

………………………………………………………………………………….2

       由
[image: image69.wmf]3

6

=

=

a

c

e

得
[image: image70.wmf]2

=

c

………………………………………………………..4

       
[image: image71.wmf]1

2

2

2

=

-

=

c

a

b

………………………………………………………………………6

       椭圆的方程为
[image: image72.wmf]1

3

2

2

=

+

y

x

…………………………………………………………8

[image: image73.png]=1, w8 +8x = 0.
y=x+1
3

A1), B(=
(01) B(z

120



      
[image: image74.wmf]2

2

3

)

1

2

1

(

)

0

2

3

(

|

|

2

2

=

-

-

+

-

-

=

AB

…………………………..14

18．（14分）解：（1）直线AB的方程为
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